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Povodom teške prometne nesreće na autocesti A4 području Varaždinske županije, 

između mjesta Jarek Bisaški i Podvorec, javnosti se danas poslijepodne obratio 

župan Varaždinske županije Anđelko Stričak. 

 

Uz njega, na konferenciji za novinare sudjelovali su načelnica Stožera civilne zaštite 

Varaždinske županije i zamjenica župana Silvija Zagorec, ravnatelj Opće bolnice 

Varaždin Damir Poljak, ravnatelj Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Varaždinske 

županije Mladen Smoljanec i zapovjednik Vatrogasne zajednice Varaždinske 

županije Željko Nagy. 

 



- Danas se na području Varaždinske županije dogodila, nažalost, najveća prometna 

nesreća uopće do sada. U toj prometnoj nesreći stradale su 44 osobe, od kojih je 12 

osoba smrtno stradalo, a 32 su ozlijeđene. Obiteljima svih smrtno stradalih putnika 

izražavam iskrenu sućut i suosjećanje – rekao je župan Stričak. 

 

Ozlijeđene poljske državljane su u Općoj bolnici Varaždin u pratnji župana obišli 

ministar zdravstva Adam Niedzielski i zamjenik ministar vanjskih poslova Republike 

Poljske Marcin Przydacz. 

 

- O razmjerima nesreće i samoj akciji spašavanja unesrećenih, najbolje govore 

podaci da je sudjelovalo 16 timova hitne pomoći, od čega 11 iz Varaždinske 

županije, tri iz susjedne Međimurske županije i dva tima iz Zagrebačke županije. Od 

vatrogasaca, na mjestu nesreće je bila Javna vatrogasna postrojba Grada Varaždina 

s 3 vozila i 10 pripadnika te 5 DVD-ova, i to Varaždinske Toplice, Breznički Hum, 

Šćepanje, Radešić, Novi Marof, ukupno 66 vatrogasaca sa 17 vozila. Uključeno je 

bilo 15 službenika PU varaždinske te 17 djelatnika Hrvatskih autocesta. Također, 

odmah ujutro je aktiviran Krizni stožer, koji je vodio akciju. Društvo Crvenog križa 

Varaždinske županije pruža psihološku pomoć, kako unesrećenima, tako i 

pripadnicima naših žurnih službi – izvijestio je župan Stričak. 

 

Naveo je da sve službe Varaždinske županije surađuju s Veleposlanstvom Republike 

Poljske u Zagrebu. - Surađujemo s njima, kao i njihovim policajcima koji su u 

Hrvatskoj zbog turističke sezone. Uvelike su pomogli našim službama – napomenuo 

je župan. 

 

Uputio je zahvale. 

 

- Zahvaljujem svim našim žurnim službama što su promptno intervenirali te doista bili 

na visini zadatka. Od samog saznanja za tu tragediju u kontaktu sam s premijerom 

Andrejom Plenkovićem, potpredsjednikom Vlade Davorom Božinovićem, ministrom 

zdravstva Vilijem Berošem, ravnateljicom Hrvatskog zavoda za hitnu medicinu 

Majom Grba Bujević te glavnim ravnateljem policije Nikolom Milinom. Svima hvala na 

pomoći – istaknuo je Stričak i napomenuo da su Varaždinska županija, sve naše 

službe i ustanove i dalje na raspolaganju Veleposlanstvu Republike Poljske. 



 

Ravnatelj Opće bolnice Varaždin Damir Poljak izvijestio da je u toj zdravstvenoj 

ustanovi zbrinuto 11 pacijenata. 

 

- Dvoje pacijenata nalazi se u kritičnom stanju i u jedinici su intenzivnog liječenja – 

rekao je Poljak. 

 

 



 


